Deník 

Německo, Burglengenfeld 

18.10 – 21.10.2011

Účastníci: Česká republika, Polsko, Německo, Bulharsko

Úterý 18.října 
Všichni jsme se sešli na hlavním nádraží, kde jsme nastoupili do vlaku. Cesta byla i přes přetopené kupé velmi pohodová. Zahráli jsme si společně nějaké hry a po čtyřech hodinách jsme dorazili do Schwandorfu. Se zpožděním přestupujeme  na vlak, který nás veze do vesničky Maxhütte-Haidhof.  Nikdo nás nečeká!! Máme zpoždění, ale proč tu nikdo není? Telefonujeme a dojednáváme odvoz. Do hotelu v Krachenhausenu jedeme dvěma auty. Ubytování je  úžasné. A když jsme si vybalili, vydáváme  se na průzkum nedalekého města umělců Kallmünz. Koupili jsme si zmrzlinu v cukrárně, obhlédli pár starobylých uliček a jdeme zpátky. Cestou  ještě narážíme na obchod. Vyndaváme peněženky a jdeme zjistit, co bychom si tak mohli koupit. 

V půl osmé se poprvé setkáváme s bulharskými a polskými studenty v hotelové restauraci na večeři. Zamrzelo nás, že nepřišli i němečtí studenti, ale byli jsme ujištěni, že se s nimi hned druhý den uvidíme. To nás potěšilo, a tak se s velkým nadšením pouštíme do jídla. A bylo znát, že Němci opravdu na jídle nešetří. Najedli jsme se k prasknutí a rozešli se do pokojů. Tam za námi přišli Poláci-bydlí hned vedle nás. Dozvídáme se spoustu věcí o jejich stylu vyučování (něco nás až překvapilo). Mluvíme anglicky a krásně si rozumíme! S dobrým pocitem si jdeme lehnout.

Středa 19.října
Všichni vstáváme hodně brzo a v půl osmé se již potichu plížíme na snídani.  Švédský stůl! Udělali nám radost. 
V devět hodin byla naplánována návštěva hostitelské školy Realschule am Kreuzberg v Burglengenfeldu. Zde jsme společně se studenty ze zbývajících zemí  přivítáni v podobě několika úvodních slov organizátorů a pana ředitele německé školy. A už jsou na řadě prezentace každé školy, jež je zapojena do tohoto projektu( asi nejvíce se nám  líbí prezentace Bulharů-pochopitelně kromě té naší).Když bylo vše potřebné uděláno, popřípadě odprezentováno, máme na výběr možnost hodiny tělesné výchovy s německými studenty, nebo prohlídky školy s nahlédnutím do výuky. My jsme si vybrali první možnost a nelitovali jsme. Naučili jsme se nové hry, proběhli se a dostali hlad. 
A už je tady oběd! Zapečené brambory s řízkem a salátem. Moc nám chutná. Vaří tak normálně,  nebo  jenom z důvodu slavnostní návštěvy?
Po obědě se jdeme i my podívat do některých vybraných hodin a pokoušíme se zjistit, jestli náhodou nemají Němci výuku snazší. Ale chyba lávky! S velkým překvapením zjišťujeme, že spíše naopak. Hlavně když vidíme příklady napsané na tabuli při hodině matematiky. 

Den je nabitý akcemi. Jedeme do pivovaru Naabek.  Prší, je zima a my stojíme venku a posloucháme výklad  majitele(plynule v angličtině-jakoby nic). Asi po půl hodině obsáhlého výkladu se nad námi slitoval a vzal nás dovnitř. Dozvídáme se prakticky vše o  postupu výroby piva. Když přednáška skončila, srdečný pan majitel nám sděluje, že nás nemůže nechat odjet bez suvenýru, a tak každá škola dostala pivní dáreček a všichni studenti i učitelky obdrželi půllitr s motivy místního pivovaru. 

V sedm hodin nás čeká společná večeře v hotelu, kde jsou ubytováni Bulhaři. Večeře ve středověkém stylu. Prostředí restaurace tomu také odpovídá, i osvětlení je stylové -  svíčky. Sedíme v rytířském salonku a...zrada, máme jen lžíci a nůž – prostě středověk. Jako hlavní chod je podávají hovězí maso, houskový knedlík, smetanová omáčka s růžičkovou kapustou a zelené fazolky. Chutnalo to poměrně zvláštně, ale přesto dobře(prostě místní specialita ()  Celý večer byl skvělý a úžasně jsme se bavili ( anglicky, i když Adam se pokouší najít pár zapomenutých německých slovíček). 

Čtvrtek 20.října
 
Je ráno. Opět výtečná snídaně. Dnes jedeme na výlet do Bavorského lesa. Autobus přijíždí až před náš hotel, cestou přibíráme Bulhary a Němce. Cesta trvá asi dvě a půl hodiny. Povídáme si s ostatními studenty. Konečně jsme na místě. A překvapení! Půjdeme do korun stromů a budeme stoupat až do výšky čtyřiceti metrů (Baumwipfelpfath). Naštěstí nikdo nemá strach z výšek(snad jen na pár jedinců). A už jsme nahoře! K našemu překvapení zjišťujeme, že Špičák je odtud vzdálen necelý kilometr. Počasí nám ale nepřeje, téměř celý den je mlha a viditelnost není zrovna nejlepší, takže Špičák ani ostatní vrcholy a kopce  nevidíme. Tak zase pomalu zpět a šup do vyhřátého autobusu. Naše další zastávka je ve sklářském městečku Arndorfu, kde uvidíme výrobky nejlepších německých sklářů. Hezké a nápadité, ale už se těšíme na hotel a  odpočinek. Byl to perný den. 
Pátek 21.října
Poslední den. Vstáváme, balíme. Není to jednoduché- vezeme domů pár dárků z pivovaru! 
V devět hodin odjíždíme  do školy, všichni organizátoři se s námi loučí. Udělali jsme společnou fotografii před radnicí a vyrážíme autobusem do Regensburgu.  Tady máme rezervovaná místa v tradiční restauraci a objednaný oběd v  podobě malých bavorských klobásek se zelím byl skutečně excelentní. Následná prohlídka města s průvodkyní je trochu zdlouhavá a je nám zima. Regensburg je historické město s mnoha památnými domy a místy. Za zmínku stojí katedrála sv.Petra gotickém stylu. Pro srovnání by posloužila katedrála sv.Víta v Praze, jež se s německým chrámem ztotožňuje jak v exteriéru, tak v interiéru. Skutečně jsou si tyto stavby velmi podobné již na první pohled. 

Je pátek odpoledne a my se musíme rozloučit. Je čas jít na nádraží. Po  upřímném  a smutném loučení se vydáváme na nákupy a hned je o něco veseleji.                                                        Vlak přijíždí se zpožděním, které postupně nabírá na velikosti. Jsme rádi, že sedíme a už se těšíme domů. V Plzni ještě trochu zmatků s přestupem na jiný vlak a hurá na Prahu! Z dvaceti minut se nakonec stalo dvouhodinové zpoždění, ale byli jsme šťastní, když jsme konečně na nádraží uviděli rodiče. Je po půlnoci a my  plni dojmů odjíždíme do svých domovů. Byl to dobrý týden.
